

三亚举办系列精彩纷呈的新春旅游文化活动 新春游鹿城 欢度温暖年

2月5日晚，作为2024三亚市新春旅游文化系列活动，新春游园会在大东海广场拉开帷幕。赏花灯、玩游戏、尝美食……一系列精彩纷呈的活动吸引国内外游客参与，提前欢度新春佳节。三亚首届精酿啤酒文化节也于当天启幕，通过开展一系列的活动将啤酒与城市旅行、潮流生活深度融合，擦亮城市名片，拉动消费。

来三亚，过一个温暖中国年。三亚以“龙腾三亚 温暖中国年”为主题，举办一系列新春旅游文化活动，通过活力时尚三亚、嗨玩趣购三亚、幸福烟火三亚、温暖贴心三亚、多彩缤纷三亚五大篇章，共计近300项风格形式多样、互动趣味性十足的活动，向市民游客呈现龙年春节的缤纷年味。

三亚市旅游发展局局长叶家麟介绍，2024三亚市新春旅游文化系列活动将贯穿整个2月，除了此次新春游园会与啤酒文化节，还涵盖了元宵灯会、“I Love Sanya”有奖打卡互动以及无忧山海音乐嘉年华等多种丰富体验，并且联动各区、各社区组织百场迎新群众文化活动，集结万家优质涉旅企业推出千款旅游产品，让市民游客都能体会到三亚温暖、时尚、活力、浪漫的独特魅力。

不同文化交汇 秀出多样玩法

新春游园会现场，一条长10米、高4米的神龙造型花灯惟妙惟肖，引得游人纷纷驻足拍照。“花灯一摆，年味就有了。”来自辽宁的游客王莉说，她每年春节都会去赏花灯，与往年不同的是，今年穿着短袖赏花灯，这是在三亚才能有的体验。

新春游园会以国潮文化为核心，融合了快闪表演、年味集市、年俗游戏、传统手工艺品展示、文化美食品尝以及震撼的千架无人机表演，让大家在欢乐的氛围中感受中国传统文化的魅力。

今年春节，三亚处处洋溢着民俗文化迎新年的氛围。全市各区各村居举办群众性特色民俗活动，包括海棠区升昌村举办“见龙升昌 四海昌盛”年货大集，天涯区举办三亚湾“在天涯·三亚湾迎春狂欢节”迎新活动，吉阳区六盘村推出六盘村新春庙会，崖州区将举办“万事兴龙 崖州大戏”新春系列活动等，营造喜庆祥和的新春文化氛围；育才生态区举办2024年首届新春年货大集，各具特色的展区设有不同品类、不同风格的

摊位，多种农产品“赶集”亮相。

不仅着眼于国内游客市场，三亚市旅游发展局还将结合新春期间境外客源到港情况，将本次新春活动计划有针对性地提供给入境旅行社及涉外导游，热情邀请外国游客参与到活动中。比如举办符合外国游客消费习惯的“玩啤岛”2024首届精酿啤酒文化节，汇聚超过40个全球及国内顶尖精酿品牌，设置多个艺术装置打卡点，搭配时尚潮流青年文化表演、游戏、打卡等互动环节，致力打造以精酿啤酒为核心的文化嘉年华，在龙年春节来临之际为三亚带来温暖年味与新鲜趣味。

三亚市还推出新春主题宣传片以及三亚百个独特年味场景系列短视频，涵盖如外国游客三亚过年、三亚春节旅游的一天、经典景区焕新亮点、三亚年夜饭、变装冲浪、祈福南山、崖州民歌、特色美食、少数民族文化、多种类“广场舞”、海底植树造林、西岛升旗、《请到天涯海角来》老歌重唱等三亚特色年味场景，打造网络热门话题，通过新媒体及传统媒体的合力宣传，全方位展现三亚城市的文化沉淀和交汇。



近日，三亚新春游园会在大东海广场举行，活动现场张灯结彩，人头攒动，年味气氛浓厚。
市民游客在市集上选购花灯。

不同客群汇聚 解锁缤纷玩法

抢镜怪兽“海豹青年”、灵感睡客“考拉青年”、极致探索“鲨鱼青年”、知识自由“松鼠青年”、剁手玩家“章鱼青年”……这个春节，结合三亚市旅游发展局推出五大“奇趣青年新物种”，青年客群可以通过认领自己归属的“物种”，三亚找到自己喜欢的玩法，玩出特色、玩出花样。

与“海豹青年”一起带着相机探索三亚。今年春节三亚市旅游发展局在全市的景区景点、购物广场、免税商城等主要点位设置“I Love Sanya”打卡装置，“海豹青年”可以通过“我为三亚代言”新春照片打卡墙及三亚旅游地图打卡集章，获取三

亚礼品盲盒；对“考拉青年”而言，在酒店中“宅”过春节，也是一种乐趣。在三亚，星级酒店、精品酒店、民宿客栈各美其美，大大丰富了游客的选择，加之丰富的休闲服务项目供给，一个好的住所往往会给游客惊喜，成就一次新颖特别的度假旅程。从优质的星级酒店，到主打生态、自然体验的特色民宿，都开始营造各自地道的节庆韵律和年味，“考拉青年”可以选择度假型的酒店或者民宿放松身心；即使是冬天，也阻止不了“鲨鱼青年”奔赴户外的心，他们冬日游玩项目自然少不了运动。这些年，不少

留恋后海美景的人扎根后海村，开起一家家特色民宿。其中以冲浪为主题的民宿，往往涵盖教练培训、营地活动组织、冲浪板租赁及防晒霜销售等业务，住客在前台就可以报名冲浪体验课程。一站式服务丰富了旅游体验，也为冲浪爱好者们营造了结交新朋友的活跃氛围。

对“松鼠青年”而言，生命在于永无止境地探索，通过独特的方式在世界的每个角落探索与发现，认识世界，享受生活。无论是Glamping（豪华露营），或是热带雨林景观，还是被网友亲切称为“小圣托里尼”的马岭社区，都是“松鼠青年”在三亚探

寻的好地方。

从当地特产到文创产品，再到免税商品，如今三亚丰富的旅游产品供给激发了“章鱼青年”的购买兴趣，他们以购物为主要旅游目的，边旅游边购物体验。目前，三亚有三亚国际免税城、中免三亚凤凰机场免税店、三亚海旅免税城、中服三亚国际免税购物公园四处免税购物地点，覆盖市区、海棠湾、机场区域，且均已开通免税商品邮寄服务，解放消费者双手。春节期间，各家免税店均推出形式多样的优惠活动和新春活动，让消费者在“买买买”乐趣中度过春节假期。

(策划/撰文 严玫)

广告·热线:66810888

以诚信感召天下 以利他成就梦想



诚信，让世界更美好！

「早安广告，二十三年真诚服务每一个客户」

· 全国优秀代理公司 · 23年《海南日报》AAA级广告代理公司 · 海南省诚信企业协会发起单位

以人为善

以客为尊

关注细节

追求完美

海南早安广告有限公司 恭祝新老客户新年快乐！

地址：海南省海口市金龙路22号深发展大厦1858室

电话：0898-68521125 邮箱：340293673@qq.com



海南省诚信企业协会
HAINAN CREDIBLE ENTERPRISES ASSOCIATION
让海南的企业更诚信 与诚信的企业共发展

为社会弘扬诚信
为企业诚信赋能
助力政府信用体系建设
凝聚诚信力量
共建诚信海南

海南省诚信企业协会 恭祝海南企业

2024行稳致远 诚信多福！

地址：海南省海口市金龙路22号深发展大厦1868室

电话：0898-68520618 13907598988 孙秀山